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Az ERASMUS + uniós projekt 

égisze alatt létrejött gimnáziumunk 

immáron második külföldi testvér-

kapcsolata a spanyol Ejea de los 

Caballeros városkával, melynek el-

indítását Kisék Ágnes spanyol sza-

kos kolléganőnknek köszönhetjük. 

Lévén a projekt munkanyelve az an-

gol, Szennay Éva és Tóth Gáborné 

angol szakos tanárokkal vált teljessé 

az operatív team, amely első feladata 

a magyarországi találkozó, a tatai 

programok megszervezése, koordi-

nálása, lebonyolítása volt. 

A spanyol csoport tagjai: 20 középiskolás diák, magyar családok gondoskodásában, és két 

kísérőtanáruk, 2025. január 9-14. között voltak a vendégeink. 

Első napjukon a rövidke zenés fogadtatás, az Igazgató Asszony köszöntője és az iskolánkat 

bemutató rövid prezentáció után az ejeai diákok a magyar társaik kíséretében járták be az alma 

mater épületét. Kora délután Tatával ismerkedtek, majd játékos ismerkedési feladatok segítet-

tek megalakítani az ötfős, „vegyes-páros” projekt-csoportokat, melyek feladata az együttműkö-

dés témája: az országuk, illetve a helyi ünnepek és hagyományok megismertetése, összehason-

lítása volt. 

A második nap a közös kirándulásé volt: Budapesten Országház-látogatáson vettünk részt, 

végigsétáltunk az Andrássy úton a Hősök teréig, majd a nap zárásaként a Várnegyedből tekint-

hettünk le az esti fényekben pompázó fővárosra. A nap folyamán, a hideg idő ellenére – akár-

csak a tatai városnézés alkalmával, – interaktív feladatok segítették a látványosságok felfede-

zését és az elmaradhatatlan szelfizés a vidám hangulatot. 



   

A harmadik napon, vasárnap az ún. családi napon a vendéglátók gondoskodtak a hétvégi 

kikapcsolódásról és újabb élmények kerültek az fiatalok tarsolyába. A tanárkollégák a tatai 

Tanösvényt, a tatabányai Turulmadártól nyíló kilátást, 

és a világörökségi helyszín, a majki Kamalduli Remete-

séget ismerhették meg. 

A hétfő újra iskolánkban zajló közös tevékenységé 

volt; az óralátogatásokat követően folytatódott a pro-

jektmunka, amely pergősen haladt; az első napi anyag-

gyűjtés fázisát a prezentáció létrehozásának első lépései 

követték az informatika-teremben. 

Az együttes pizzázás után – kis lazítás gyanánt – a 

rajzteremben hozzáértő segítséggel kézműves foglalko-

záson vettünk részt: a tatai motívumokkal díszített agyag-

medálokat kiégetés után elvisszük majd alkotóiknak a 

márciusi viszontlátogatáskor! 

A Tatán töltött napok lezárásaként az itt-tartózkodás 

képeit egybefűző videót néztük meg nagy örömmel, aztán 

kezdődhetett a magyar táncház, ahol a lépések megtanu-

lása vidámságot és kellemes kifáradást hozott.  

A búcsúvacsorán a kollégákkal egybehang-

zóan állapítottuk meg, hogy élményekkel teli és 

gyümölcsöző néhány napot töltöttünk együtt! 

Kedd reggel a tatai vasútállomáson intettünk 

– többek esetében könnyes, – búcsút. Spanyol 

barátaink előtt még hosszú út állt hazáig.  

Viszontlátásra, márciusban! 

 


